

Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ



GREEK TREAT

VICKI PAPAGEORGOPOULOS
55 SYDENHAM RD,
MARRICKVILLE.
EXHIBITION RUNS UNTIL 3 SEP 2017
OPEN SAT/SUN 1-5PM
55SYDENHAMRD.COM

Η Βίκυ Παπαγεωργόπουλος γεννήθηκε στο Σίδνεϊ από Έλληνες γονείς. Η μητέρα της είναι από τον Άγιο Δημήτριο, Νιάτα Λακωνίας και ο πατέρας της από την Καλαμπάκα (Τρίκαλα). Αυτές τις μέρες, τέσσερις πίνακές της με τίτλο 'Greek Treat' βρίσκονται προς έκθεση στον εκθεσιακό χώρο επί της οδού Sydenham, αριθμός 55, στο Μάρικβιλ. Πρόκειται για έργα που δείχνουν τον 'δεσμό' της Βίκυς με το ελληνικό στοιχείο και την ελληνική παράδοση. Είναι ένα... οπτικό ταξίδι στην Ελληνική Μυθολογία, τα αγαπημένα της ελληνικά γλυκά, τους Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας 2004, και την συγκλονιστική νίκη του Euro 2004 που η Ελλάδα στέφθηκε πρωταθλήτρια Ευρώπης. Αξίζει να σημειωθεί ότι τον χώρο δημιούργησε ο Ιάκωβος Αμπερίδης, Ελληνοαυστραλός πρώτης γενιάς, στις 7 Απριλίου 2011. Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 3 Σεπτεμβρίου 2017.

Λίγα λόγια για τη Βίκυ Παπαγεωργόπουλος:

Γεννήθηκε στο Σίδνεϊ και αποφοίτησε από τη Σχολή Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Σίδνεϊ. Επίσης πήρε πτυχίο στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση στο Πανεπιστήμιο Western Sydney. Αισθάνεται περήφανη για την ελληνική καταγωγή της και πιστεύει ότι οι γονείς της έκαναν ό,τι μπορούσαν να μεταλαμπαδεύσουν σε αυτήν και στον αδελφό της, την αγάπη για την ελληνική παράδοση. Της αρέσει η γενναιοδωρία και φιλοξενία των Ελλήνων και η ελληνική κουζίνα. Εργάζεται σε Υπηρεσία Υγείας των Νέων. Η Τέχνη είναι ένα μεγάλο πάθος στη ζωή της αλλά εξίσου παθιασμένη αισθάνεται και με την διοργάνωση προγραμμάτων που βοηθούν τη νεολαία.

Συνελήφθησαν δύο φυγόδοικοι από τη λίστα των «πλέον καταζητούμενων» του Κουίνσλαντ

Ένα ζευγάρι από το Κουίνσλαντ που συμπεριλήφθηκε στους 19 πλέον καταζητούμενους εγκληματίες της Αυστραλίας στην πιο πρόσφατη εκστρατεία Stopper Crime εντοπίστηκε και συνελήφθη στη Νότια Αυστραλία. Οι φερόμενοι ως έμποροι ναρκωτικών -η Kathleen Gray, 46 ετών, και ο σύζυγός της Τζόνναθαν Γκι, 41- συνελήφθησαν αργά το απόγευμα της Δευτέρας. Σύμφωνα με την αστυνομία της Νότιας Αυστραλίας, το ζευγάρι θα εκδοθεί στο Κουίνσλαντ. Το ζευγάρι καταζητούνταν εξαιτίας του ότι φυγόδοικε τον Δεκέμβριο, όταν δεν εμφανίστηκε στο δικαστήριο, όπου κατηγορούνταν και οι δύο ότι είναι από τους μεγαλύτερους προμηθευτές αμφεταμίνης, κάνναβης και ηρώνης μέσω του «σκοτεινού διαδικτύου» («Darknet»), δήλωσε η αστυνομία. Με-

ταξύ των υπόλοιπων καταζητούμενων είναι ο John Bobak, ο οποίος καταζητείται για συμμετοχή σε μια διπλή δολοφονία στη Χρυσή Ακτή, και ο Thomas Walsh, που έχει διαφύγει καταζητούμενος για κατοχή ναρκωτικών. Ο επικεφαλής του Crime Stoppers Trevor O'Hara δήλωσε ότι η σύλληψη των εγκληματιών σηματοδοτεί τη θετική αρχή της εκστρατείας. «Είμαστε πολύ αισιόδοξοι, λαμβάνοντας υπόψη το σπουδαίο αποτέλεσμα που είχαμε κατά τις πρώτες 12 ώρες της εκστρατείας, και θεωρούμε ότι η επόμενη εβδομάδα θα δει τη σύλληψη διάφορων εγκληματιών» είπε. Ο κ. O'Hara δήλωσε ότι οι περισσότεροι παραβάτες είναι πιθανό να έχουν καταφύγει και να κρύβονται σε άλλες πολιτείες, αλλά μόλις εντοπιστούν θα επιστραφούν στο Κου-

ίνσλαντ. «Υπάρχουν ήδη εντάλματα έκδοσης για όλους τους παραβάτες» είπε. «Αν βρίσκονται κάπου αλλού δεν θέλουμε να χάνουμε χρόνο με γραφειοκρατίες, οι αξιωματικοί πρέπει να ξέρουν ότι μπορούν να τους συλλάβουν και να τους φέρουν πίσω ώστε να αντιμετωπίσουν τις τοπικές δικαστικές διαδικασίες του Κουίνσλαντ». Έντεκα από τους 19 φυγάδες της λίστας εντοπίστηκαν με επιτυχία και συνελήφθησαν ως άμεσο αποτέλεσμα της εκστρατείας. Η αστυνομία συμβουλεύει τον κόσμο να μην πλησιάσει κανέναν από τους υπόπτους υπό οποιοδήποτε συνθήκες και, αντίθετα, να έρθει σε επαφή με τους αστυνομικούς του Crime Stoppers στο 1800 333 000 ή να αναφέρει τυχόν πληροφορίες online στο crimestoppers.com.au.

Δύο πτώματα βρέθηκαν στην οδό Princess στο Kew

Μυστήριο περιβάλλει μια διπλή τραγωδία σε ένα πολυτελές σπίτι αξίας 2 εκατομμυρίων δολαρίων στο Kew, όπου το απόγευμα της Δευτέρας, λίγο πριν τις 16:00, βρέθηκαν τα πτώματα ενός ζευγαριού 60 ετών. Μια ομάδα με περισσότερους από 12 ντετέκτιβ ανέλαβε να ερευνήσει το σπίτι των τεσσάρων υπνοδωματίων για τον εντοπισμό στοιχείων.

Κάποια αυτοκίνητα, συμπεριλαμβανομένου ενός μαύρου κάμπριο BMW, ενός μαύρου και χρυσού Lotus Esprit με πινακίδες λέσχης και ενός μπλε Lotus Elan ήταν σταθμευμένα στον ιδιωτικό δρόμο του σπιτιού, την ώρα που η αστυνομία απέκλειε την κατοικία. Κά-

ποιο γείτονες είδαν αστυνομικούς να ψάχνουν το πορτ μπαγκάζ ενός αυτοκινήτου με φακό, ενώ λίγο μετά τις 18:30 το απόγευμα της Δευτέρας έφτασαν στο σπίτι, που περιβάλλεται από φράχτη, τρεις αξιωματικοί της Σίμσονς. Η αστυνομία δήλωσε ότι δεν αναζητούν άλλα πρόσωπα σε σχέση με τους θανάτους. Αξιόπιστες πηγές ανέφεραν ότι εξετάζεται η πιθανότητα ενός περιστατικού αυτοκτονίας-δολοφονίας, ωστόσο η αναφορά για την εύρεση ενός όπλου στη σκηνή του συμβάντος έμεινε ασχολίαστη από την αστυνομία.. Άλλα μέλη της οικογένειας, καταρρακωμένα, έφτασαν αργότερα στο σπίτι και μίλησαν με τους ντετέκτιβ. Μια εμφανώς ταραγμένη γυναίκα που είχε μαζί της ένα παιδί αρνήθηκε να κάνει οποιοδήποτε σχόλιο. Οι γείτονες χαρακτήρισαν τους κατοίκους ως «αρκετά κλειστούς», λέγοντας ότι σπάνια έβλεπαν το ζευγάρι, αλλά φαινόταν σαν ο άντρας να μην ήταν πολύ καλά στην υγεία του. Συχνά τον έβλεπαν να οδηγεί το αυτοκίνητό του μάρκας Lotus στην περιοχή, σύμφωνα με έναν περαστικό ποδηλάτη. Ένας άλλος γείτονας δήλωσε ότι τον άντρα μερικές φορές τον μετέφερε με το αυτοκίνητο η γυναίκα του. «Ήταν κλεισμένοι στον εαυτό τους» είπε ο γείτονας. Άλλοι δήλωσαν ότι έβλεπαν μερικές φορές έναν νεαρό να επισκέπτεται το σπίτι και να κάνει χειρονακτικές δουλειές. Σύμφωνα με τα αρχεία ακινήτων, το σπίτι πωλήθηκε για τελευταία φορά το 2004 για \$680.000. Τώρα εκτιμάται ότι αξίζει περίπου 2 εκατομμύρια δολάρια. Λίγο πριν τις 7 μ.μ., ένας άντρας, ο οποίος δήλωσε ότι ήταν εργοδότης του αποθανόντος, έφτασε στη σκηνή και είπε ότι προσπαθούσε να συνειδητοποιήσει τι είχε συμβεί. Το σπίτι παρέμεινε υπό ισχυρή αστυνομική φύλαξη.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Τετάρτη
Άγιος Λούππος
Αύριο Πέμπτη
Άγιος Ευτυχής Ιερομάρτυρας μαθητής του Αγίου Ιωάννη Θεολόγου

Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϊ νεφώσεις και ασθενείς ανέμους. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 9°C - 22°C

NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Δευτέρας κληρώθηκαν οι αριθμοί 3 16 45 19 8 23 και Supps 36 29

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100
Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022
Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256
Ελληνική Πρεσβεία: 02 6271 0100
Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832
Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500
fax: 02 9264 6135
email: grgencon.sid@mfa.gr
Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966
email: grpressbureau@tpg.com.au
Γραφείο Εκπαίδευσης: 02 9283 3800
ΣΑΕ Ωκεανίας: 02 9558 3744
Γραφείο ΕΟΤ: 02 9241 1663

Ο ΚΟΣΜΟΣ ~ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ~

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

ABN: 69 145 864 071

Phone: (02) 9553 6955, Fax: 9553 6944

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ: Σπύρος Χαραλάμπους

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: Γιάννης Δραμιτινός

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Άννα Αρσένη

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρκας, Γιώργος Χατζηβασιλίας, Γιώργος Μεσσάρης, Γιώργος Τσερδάνης, Γιάννης Δραμιτινός, Γιώργος Αθανασιάδης, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Νίκη Καλτσόγια, Δέσποινα Μπακά

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

Γιώργος Σταυρουλάκης - sportseditor@gmail.com

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

Βασιλική Τομαρά - sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

Πάυλος Θεοδωρακόπουλος

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Μάνος Αρμενάκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Γιάννης Γεωργιάδης

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrhahos Publishing

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμός

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: 02 9594 5379

0404 676 366